

我国强烈抗议 美国对台军售

据新华社电 外交部副部长张志军9月21日紧急召见美国驻华大使骆家辉，就美方宣布总价值58.52亿美元的对台军售计划，即为台“改装”其现有F-16A/B战斗机，售台军用飞机零配件并提供有关训练项目，向美方提出强烈抗议。

张志军指出，台湾问题事关中国主权和领土完整，涉及中方核心利益，事关13亿中国人民民族感情，始终是中美关系中最重要、最敏感的核心问题。美方行径严重违反中美三个联合公报特别是“八·一七”公报原则，严重干涉中国内政，严重危害中国国家安全，损害中国和平统一大业和中美关系，与当前两岸关系和平发展的势头背道而驰，与中美共建合作伙伴关系的精神背道而驰。中方表示强烈愤慨和坚决反对。

伊朗释放两名 被扣押美国人

据新华社电 在伊朗遭扣押的美国男子沙恩·鲍尔和乔希·法塔勒9月21日获释，离开位于德黑兰的伊温监狱。

伊朗法院为两人设定每人50万美元的保释金。两人的律师马苏德·沙菲当天早些时候说，他办完保释手续。

鲍尔和法塔勒2009年7月在伊朗和伊拉克边境地区被捕，被控“非法入境、从事间谍活动”。上月，伊朗法庭分别判处两人8年监禁。

奥巴马表示反对 巴勒斯坦“入联”

据新华社电 美国总统奥巴马9月21日在纽约直言告诉巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯，美国反对巴勒斯坦方面通过联合国安理会谋求会员国地位，将在必要时行使否决权。

奥巴马和阿巴斯利用出席第66届联合国大会间隙举行了会晤。白宫国家安全事务副助理本·罗兹在两位领导人会晤后表示，美方将可能不得不同意反对巴方在联合国安理会的任何举动，包括必要时行使否决权。他说，奥巴马在会晤中要求阿巴斯不要向联合国秘书长潘基文递交“入联”申请。

阿巴斯已于本周早些时候向潘基文表达了递交申请意愿，预计他将于23日在联合国大会发表讲话后递交申请。

阿巴斯的高级顾问埃雷卡特21日在联合国举行的新闻发布会上表示，巴勒斯坦方面不会接受就其“入联”申请推迟投票，“我们不会允许在这件事情上出现政治操纵”。他说，巴申请成为联合国会员国是避免发生暴力的唯一选择。

奥巴马在与阿巴斯会晤前在联大发表讲话说，他仍然认为巴勒斯坦人应有“自己的国家”，但这个国家必须建立在与以色列和谈基础之上。他承认他像其他人一样对和谈缺乏进展感到“沮丧”，承认巴勒斯坦人已经等待太久，但他深信“结束一场已经持续数十年的冲突没有捷径”。他呼吁双方围绕边界、安全、难民和耶路撒冷地位等核心问题展开谈判并达成协议。



北约决定 在利比亚再战90天

据新华社电 北大西洋公约组织9月21日决定延长对利比亚军事行动90天。利比亚“全国过渡委员会”武装继续进攻忠于卡扎菲武装据守的阵地，宣布在南部城市塞卜哈取得重要胜利。

再次延长

北约21日在总部布鲁塞尔召开会议，决定将行动授权再次延长90天。拉斯穆森说：“我们决定在有必要的情况下继续我们的行动，但准备在可能的情况下尽快结束行动。”

“从技术延期上讲，最多90天，形势评估可以让我们随时终止任务。”他说。

北约自3月31日起从美国手中接管对利比亚军事行动指挥权，首次授权为90天，今年6月延长90天，现授权期至9月27日到期。

尽管北约认为行动为“胜利”，但俄罗斯等国批评北约的行动超出联合国授权，其他国家指出，推翻卡扎菲后保持利比亚稳定面临困难。

“过渡委”拿下塞卜哈

利比亚“全国过渡委员会”武装上月攻占的黎波里，但卡扎菲部队依然控制拜尼沃利德、苏尔特和塞卜哈等几座城镇。

卡扎菲下落迄今不明。利比亚执政当局认为，卡扎菲仍在利比亚境内，可能身处上述几座城镇之一。

执政当局21日宣布在南部沙漠城市塞卜哈取得战斗胜利，但在卡扎菲家乡苏尔特的战斗中遭受沉重损失。

“过渡委”在塞卜哈的代表阿卜杜勒马吉德·赛义夫·恩纳斯尔说：“我们已经完全控制塞卜哈。”

“过渡委”武装“沙漠盾牌旅”在班加西的发言人穆罕默德·沃杜古也证实，“过渡委”武装已经控制塞卜哈。

“过渡委”武装承认在苏尔特的战事进展不顺。医疗人员说，“过渡委”部队上周对苏尔特发动进攻以来，已损失45名战士，超过200人受伤。

“米苏拉塔军事委员会”发言人祖贝尔·卡迪尔说，卡扎菲在苏尔特享有广泛支持基础，多数居民支持卡扎菲。

“过渡委”军事指挥官艾哈迈德·兹利特尼说，“过渡委”武装打算对苏尔特实施三叉进攻。

10天内 成立新政府

“过渡委”“二号人物”贾布里勒在美国纽约说：“我预计一周、最多10天，政府将宣布成立。”

贾布里勒说：“大部分工作已经完成，所剩事项是政府部门数量和各部办公地点。”所有部门可能设在利比亚首都的黎波里，也可能分成两部分，一些人在黎波里，另一些在东部城市班加西。政府成立时将产生一些其他架构，包括一个国际投标机构，以增加政府工作的透明度和公信力。

“为了钱像狗一样咬起架来” 普京批评大亨打架



电视截图

据新华社电 俄罗斯总理普京9月21日批评媒体大亨亚历山大·列别杰夫与房地产开发商谢尔盖·波隆斯基在电视节目中打架，称这是“流氓行为”。

NTV电视台19日在俄罗斯全国范围播出一档近期录制的政治脱口秀节目。节目中，这两名亿万富翁围绕金融危机的辩论变成相互谩骂。列别杰夫起身，坐下，随后突然连续拳打身边的波隆斯基，把他连人带椅打倒在地。

波隆斯基没有试图还击，稍后向摄像机镜头展示手臂上一块乌青和被撕坏的牛仔裤。

舞台另一角，列别杰夫声称自己只是自卫，只是推了一下“挑衅”的波隆斯基。波隆斯基事后指责列别杰夫散布谣言、诬称他的房地产公司正在莫斯科建造的一座摩天大楼出现裂缝。这使两人打架的视频在互联网上更加受到热捧。

普京21日参加全俄人民阵线联邦协调委员会会议时说：“我们有人民阵线，我们不和任何人打架。但他们没有什么阵线，他们打来打去。流氓行为！”

普京说：“你们可以想象，他们是如何为了钱而像狗一样咬起架来。”

台下一片笑声。列别杰夫现年52岁，拥有英国《独立报》和《旗帜晚报》等多家报纸。波隆斯基39岁，曾任俄罗斯主要房地产公司米拉克斯集团总裁。

被指淡化美负面报道 半岛电视台台长辞职

据新华社电 担任卡塔尔半岛电视台台长达8年的汉法尔最近宣布辞职，让外界质疑半岛电视台是否能继续保持其动力和影响力。据称，汉法尔与美国情报机关交往甚密，曾因美方抗议而修改敏感内容，或因此触怒卡塔尔政府，成为其下台的原因之一。

汉法尔2003年起出任卡塔尔半岛电视台台长，他本月20日向员工发出长两页的告别电邮，强调与董事会主席讨论辞职意愿已有一段时间。有员工透露，汉法尔宣布辞职时“情绪激动”，有记者形容此次事件无异于电视台“地震”，令大家感到震惊。

汉法尔在辞职声明中说，他已经实现了自己当年设定的让半岛电视台成为国际媒体的目标。

据说，汉法尔与美国国防情报局经常接触，美国曾不满半岛电视台对其的负面报道，汉法尔因而承诺“淡化”网站一篇名为《塔阿法的生活见证》的有关报道。

该报道由10名目击者讲述驻伊拉克美军的军事行动，汉法尔审阅后删除了两张照片，一张是两名受伤儿童躺在医院病床上的情景，另一张则是在战事中面容严重受创的女子。

汉法尔本人强烈否认在美国

对半岛电视台施压后，他作出让步，“淡化”报道美国在伊拉克战争中行为的说法。

他说：“我们的工作人员入狱，我们的办公室被美军轰炸。我们的记者被阿拉伯当局拘捕。我们从来不改变编辑方针，这是最为重要的品质。如果半岛电视台可以改变编辑方针，那么我们的受众就会远离这个媒体。”

半岛电视台由卡塔尔政府持有，卡塔尔王室是该电视台的出资方。该电视台一直是中东最高调的卫星电视频道。据称，接替汉法尔的是原卡塔尔天然气公司总裁、王室成员艾哈迈德。

